



В отношении чиновника местной власти возбуждено уголовное дело

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации г. Нижнего Тагила подозревается в превышении должностных полномочий

19.11.2008 следователем по особо важным делам следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации г. Нижнего Тагила Моторина по ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Установлено, что в период с 1999 по 2005 годы Моторин, явно превышая свои должностные полномочия, заключал договоры аренды на нежилые помещения, расположенные в г. Нижнем Тагиле, являющиеся защитными сооружениями гражданской обороны - убежищами, предназначенными для укрытия населения, которые являются объектами исключительно федеральной собственности.

В результате указанных действий председателя комитета по управлению муниципальным имуществом бюджету Российской Федерации причинен материальный ущерб на сумму не менее 900 000 рублей. Проводится расследование.

20 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/743978>